Asma Alz

اول شئ لازم  نحدد الفئه الوسيط :
1/ نحسب ترتيب الوسيط

          ترتيب الوسيط=
2/ نحسب التكرار المتجمع للتوزيع التكراري
3/ نحدد الفئه الوسيط 

  4/ نعوض في القانون   حيث ان: 
a     = الحد الادنى الفعلي للفئة الوسيطية.


 = ترتيب الوسيط .                        = تكرار الفئة الوسيطية.

   = التكرار المتجمع للفئة التي تسبق الفئة الوسيطية مباشرة.

C = طول الفئة الوسيطية = الحد الاعلى الفعلي – الحد الادنى الفعلي.
بشرح على مثال حتى يكون اوضح 
مثال: اوجدي الوسيط للتوزيع التكراري التالي:
      
	الفئات
	f

	7 - 13
	12

	13 - 19
	10

	19 – 25
	14

	25 – 31
	11

	31 - 37
	7

	مجموع التكرارت
	54





 خطوه 1 :  ترتيب الوسيط =         =          =  27
ثاني خطوه تطلعين التكرار المجتمع هو اول خانه في التكرار المجتمع نفس قيمه التكرار اول بعدين التكرار المجتمع  الثاني تجمعين التكرار المجتمع اول مع التكرار و يطلع التكرار الثاني و كذا الى اخر جدول
اول خانه في التكرار المجتمع 12 نفس قيمه التكرار 
التكرار المجتمع الثاني 12+10= 22
التكرار المجتمع الثالث 22+14=36
التكرار المجتمع الرابع 36+11=47
التكرار المجتمع الخامس 47+7= 54
	الفئات
	f
	التكرار المتجمع

	7 - 13
	12
	12

	13 - 19
	10
	22

	19 – 25
	14
	36

	25 – 31
	11
	47

	31 - 37
	7
	54

	مجموع التكرارت
	54
	


فئة الوسيط هي:  19 – 25  
طريقه تحديد فئة الوسيط  الحين اول خطوه في الحل   طلعنا ترتيب الوسيط = 27 
تشوفين خانه التكرار المجتمع ترتيب الوسيط  27 بين أي عددين  بين 22-36  
الحد الاعلى بين 22-36 هي 36 
كذا قلنا فئه الوسيط هى 19-25 
ا ن شاء الله فهمتي ما اعرف اشرح 










الحين نعوض في القانون 


	الفئات
	f
	التكرار المتجمع

	7 - 13
	12
	12

	13 - 19
	10
	22

	19 – 25
	14
	36

	25 – 31
	11
	47

	31 - 37
	7
	54

	مجموع التكرارت
	54
	


     
فئيه التكرار 19-25 
الحد الادني 19 هو a
a = 19            

  هي ترتيب الوسيط =27

 

 تكرار الفئة الوسيطية = 14

 = التكرار المتجمع للفئة التي تسبق الفئة الوسيطية مباشرة = 22
C = طول الفئة الوسيطية = الحد الاعلى الفعلي – الحد الادنى الفعلي.
C =  25 – 19 = 6  
الحين نعوض في القانون :                                                     

     

ان شاء الله يكون شرحي مفهوم
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